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PREDMET: Mišljenje o Izvještaju o radu JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj za 

                      period 01.01. – 31.12.2020. godine,- 
 

JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj je u skladu sa traženjem općinske Službe za privredu, 

finansije/financije i razvoj poduzetništva, dostavila traženi izvještaj: 

- Izvještaj o radu JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj sa finansijskim izvještajom za 

period 01.01. - 31.12.2020. godine. 

U Izvještaju su navedeni rezultati rada koji su zahtjevali ponajviše terenski rad pružanja usluga 

preventivne zaštite domaćih životinja i liječenja, a samim tim sprječavanje potencijalnog 

oboljenja ljudi zoonozama oboljelih životinja. Služba je upoznata da su u izvještajnom periodu 

vršene usluge u vidu liječenja domaćih životinja, veterinarsko-sanitarnih i sličnih usluga, 

rađena su vještačka osjemenjavanja rasplodnih junica, dijagnostičkog ispitivanja na brucelozu, 

tuberkulozu i zaraznu upalu vimena, ispitivanje protiv bjesnoće i različitih virusnih oboljenja, 

dijagnostička ispitivanja za potrebe izdavanja mliječnih kartona i dr. 

JP„Veterinarska stanica“d.o.o. Maglaj u 2020. godini poslovala je sa finansijskim poteškoćama 

i problemima, što je velikim dijelom uzrokavano pandemijom koronavirusiom COVID-19 i 

svim ograničenjima koje je ista izazvala. Također, probleme u radu i funkcionisanju izazvalo je 

i smanjenje stočnog fonda kod večine domaćinstava na području općine za proizvodnju sirovog 

kravljeg mlijeka i farmi tovnih junadi i drugih životinja. 

Služba redovno komunicira i prati rad JP „Veterinarska stanica“d.o.o. Maglaj koji je ponajviše 

terenski rad na pružanju usluga preventivne zaštite domaćih životinja i liječenja istih. Za 

pohvalu je i aktivnost vezana za rad ambulante za male životinje – kućne ljubimce u sklopu 

objekta JP„Veterinarska stanica“d.o.o. Maglaj, i kada je u pitanju vakcinacija i obilježavanje 

pasa tzv čipovanjem, gdje su prošlu godinu završili sa zavidnim brojem čipovanih i 

vakcinisanih pasa. Kao i u ranijem periodu, i u 2021. godini, dodatni poslovi u sklopu 

JP“Veterinarska stanica“d.o.o. Maglaj bit će i obavezno označavanje pasa i izdavanje 

petpasoša, gdje će vakcinisani psi biti prethodno čipovani i tek onda će se za iste izdavati 

petpasoši. 

Unatoč problemima s kojima se suočava JP „Veterinarska stanica“d.o.o. Maglaj, kao što je 

iskazano u Izvještaju o radu za 2020. godinu, ostvaren je nivo planiranog rezultata za 2020. 

godinu. 






















